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Fişa 1  

 

Prietenii în mediul online pot: 

 

o scrie mesaje; 

 

o trimite fotografii; 

 

o juca  fotbal cu o minge nouă; 

 

o merge  împreună la îngheţată; 

 

o merge pe acelaşi drum la şcoală; 

 

o să-și prezinte unul altuia membrii familiei; 

 

o juca  în echipe online; 

 

o spune  glume;  

 

o asculta  muzică; 

 

o să-și arate jucăriile; 

 

o să aibă vârste apropiate. 
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Fişa 2  

Eli are 9 ani şi este un utilizator activ. Joacă  mult pe diferite platforme.  

Comunică cu prietenii de clasă într-un grup Viber. Îşi doreşte să devină un youtuber foarte 

cunoscut. Are foarte mulţi prieteni în mediul online. Aceştia sunt copii care învaţă în şcoala sa. 

Eli vrea să prietenească  şi cu alţi copii din altă şcoală. La o competiţie, a făcut cunoştinţă cu un 

băiat pe nume Gicu Popescu. L-a căutat în reţeaua socială odnoklassniki. A găsit mai mulţi 

utilizatori cu aşa nume. Nici unul nu semăna cu Gicu cel pe care el îl cunoaşte. Era și un 

utilizator Gicu Popescu, care avea doar o singură fotografie nu prea clară și 5 prieteni adăugați.  

 

Ce să facă Eli? 

 Click pe Adaugă în prieteni. 

 Să-i scrie un mesaj. 

 Să găsească alți prieteni în viața reală. 

 

Ela are 10 ani. În timpul liber Ela descarcă diferite jocuri și joacă. Îi plac jocurile în care 

cunoaște alți jucători . Într-o zi, când echipa sa online dezvoltau o strategie, a primit în chat 

privat un mesaj de la unul dintre jucători: 

„Hey, Ela. Te descurci bine!”. Ela i-a răspuns ceva. Peste 2 zile, acel jucător i-a scris că vrea să 

prietenească  și i-a cerut un număr de telefon să poată discuta mai ușor utilizând aplicația 

Viber. 

 

Ce să facă Ela? 

 Să scrie numărul său de telefon. 

 Să-i răspundă că pot vorbi prin chat-ul de joc. 

 Să spună părinților că cineva îi cere numărul de telefon. 
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Fișa 3 

                                             

Vezi mai jos cum se comportă prietenii virtuali ai lui Eli. Spune cine este prieten bun și cine este 

prieten rău. 

           

 Prieten 1  -  este prietenos online ; 

Prieten 2 - scrie cuvinte urâte; 

Prieten 3- întreabă adresa mea; 

 Prieten 4- întreabă telefonul meu; 

 Prieten 5- întreabă în ce școală învăț; 

 Prieten 6- este coleg de școală; 

 Prieten 7- este un necunoscut; 

Prieten 8 - este cineva mai mare ca mine; 

Prieten 9- este politicos; 

 Prieten 10- mă invită să ies undeva afară; 

 Prieten 11- vorbim doar despre joc; 

Prieten 12 - scrie diminutive (doar părinții spun așa cuvinte). 
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Fișa 4 Caută cuvintele – computer, sigur, virtual, prieten, online. 
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